Test na karte rowerowg nr 2

Masz przed sobg test skiadajacy sie z 20 polecen. Pytania testowe majg trzy odpowie-
dzi: a, b, c. Tylko jedna z nich jest poprawna. Wybierz jg i zamaluj dfugopisem kratke
znajdujaca sig¢ obok. Za kazda poprawna odpowiedz uzyskasz | punkt. Za rozwiazanie
cafego testu mozesz otrzymac maksymalnie 20 punktéw.

1. Na autostrade lub droge ekspresowg zabroniony
jest wjazd:

(] a) motocykli jednosladowych,

[ b) motocykli z bocznym wozkiem,

] ¢) roweréw i motorowerow.

2. Przed skreceniem w lewo na drodze
dwukierunkowej kierujacy rowerem powinien
ustawi¢ sie:

(] a) na lewym pasie ruchu,

(] b) na pasie ruchu najblizszym osi jezdni,

] ¢) na prawym pasie ruchu.

3. Jazda rowerem po chodniku jest:

(] a) bezwzglednie zabroniona,

[ b) dopuszczalna, jezeli rowerzysta uwaza na
pieszych,

] ¢) dopuszczalna, jesli nie ma $cieki
dla rowerow, na jezdni dozwolona
predko$¢ dla pojazdow przekracza
60 km/h, a szeroko$¢ chodnika wynosi
€0 najmniej 2 m.

4. Rowerzysta prowadzgcy rower powinien
poruszac sig:

(] a) prawg strong drogi,
[ b) lewa strong drogi,
] ¢) wytacznie po chodniku.

5. Przejezdzanie rowerem przez torowisko
wyodrebnione z jezdni jest dozwolone:

[ ] a) tylko w miejscach do tego przeznaczonych,
(] b) najkrotsza drogg pod warunkiem,
ze nie zbliza sie pojazd szynowy,
(] ¢) tylko na przejazdach z sygnalizacja
Swietlng.

6. Reka osoby kierujacej ruchem wyciggnieta
poziomo, poprzecznie do kierunku jazdy
zblizajaceqgo sie rowerzysty, oznacza:

(] a) zezwolenie na wjazd na skrzyzowanie
dla jadacego rowerzysty,

[ b) zakaz wjazdu na skrzyzowanie,

] ¢) to samo co sygnat z6tty nadawany facznie
z czerwonym dla uczestnikow ruchu,
dla ktorych ruch byt zamkniety.

7. Gzy rowerzysta, skrecajac w droge
poprzeczng, musi ustgpié pierwszensiwa
pieszym przechodzacym tam przez jezdnig?

(] a) tak, zawsze ma obowiazek ustapienia
pierwszenstwa pieszym,

[ b) nie musi ustepowac pierwszenistwa
pieszym, jesli nie ma tam wyznaczonego
przejscia,

(] ¢) musi ustapi¢ pierwszenstwa tylko osobom
niepefnosprawnym.

8. Rowerzysta podczas wymijania powinien:

(] a) zachowat bezpieczny odstep,
(] b) zawsze zjechac na prawo,
L] ¢) zawsze zatrzyma sie.

9. Obowigzek uzywania kaskow ochronnych nie
dotyczy:

(] a) kierujacych motorowerem,

(] b) osoby przewozonej motorowerem,

(] ¢) kierujacych rowerem.

10. Kierujacy rowerem, widzac przed soba pojazd,
ktdry jechat w tym samym kierunku, lecz
zatrzymat sig w celu ustapienia pierwszenstwa
pieszym:

[ a) moze go omina¢ z zachowaniem

szczegoinej ostroznosci,

] b) nie moze go ominac,

(] ¢) moze go ominac, jezeli nie jest to pojazd

Silnikowy.

11. W czasie mgly kierujacy rowerem powinien:

(] a) zaprzestac jazdy,

[ b) korzystac z pobocza drogi, a jezeli nie jest
to mozliwe jechac jak najblizej krawedzi
jezdni i nie wyprzedza¢ innych pojazdow,

[ ] ¢) przy$pieszyc, aby jak najszybciej opuscié
niebezpieczne, zamglone migjsce.

12. Widzac ten znak,
kierujacy rowerem:
(] a) moZe wjecha¢ na jezdnie
za tym znakiem,
(] b) nie moze wjechaé na jezdnie
za tym znakiem,
(] ¢) moze wjechaé na jezdnig za tym znakiem
pod warunkiem zachowania 0stroznosci.

13. Ten znak oznacza:

(] a) zakaz jazdy w lewo
lub prosto,
(] b) nakaz jazdy w lewo
lub prosto,
(] ¢) drogeg jednokierunkowa w lewo i na wprost.

15. Ktére zachowanie pieszego jest poprawne?

(] a) przebieganie przez jezdnie,

(] b) przechodzenie przez jezdnie w miejscach
wyznaczonych,

(] ¢) wehodzenie na torowisko, gdy zapory sa
opuszczone.

14. Ten znak nalezy do grupy
znakow:

(] a) ostrzegawczych,

(] b) nakazu,

(] ¢) informacyjnych.

16. Pieszy znajdujacy sie na przejsciu
dla pieszych ma pierwszeristwo przed:
(] a) kierujacymi wszystkimi pojazdami
Z wyjatkiem autobusow,
(] b) kierujgcymi wszystkimi pojazdami
Z wyjatkiem pojazdow uprzywilejowanych
w akeji,
L] ¢) kierujacymi wszystkimi pojazdami
samochodowymi.

17. Na tym skrzyzowaniu kierujacy rowerem:

L] a) przejeidia pierwszy,
[ b) ustepuje pierwszeristwa pojazdowi B,
] ¢) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi A.

18. Na tym skrzyzowaniu rowerzysta:

[ a) przejezdza pierwszy,
(] b) ustepuje pierwszeristwa pojazdowi C,
(] ¢) ustepuje pierwszeistwa pojazdowi A.

19. Jezeli u ofiary wypadku wystepujg objawy
wstrzasu, takie jak niepokdj, dreszcze, blado$¢
skory, to nalezy:

(] a) okry¢ ja kocem lub cieptg odzieza,

(] b) poda¢ jej rozgrzewajacy ptyn, na przykfad

gorgcg herbate,

] ¢) utozy¢ ja w bezpiecznym miejscu i unie$é

konczyny dolne.

20. Przy krwawieniu z nosa nalezy:

(] a) zatamowaé krwawienie, $ciskajac
skrzydetka nosa,

(] b) tylko natozy¢ opatrunek,

[ ] ¢) uniesé wysoko glowe.




